

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 178 (7249) * Суббота, 14 сентября 1991 года * Цена 1 экз. в подписку 6 коп., в розницу 10 коп.

В ПРЕЗИДИУМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ПРОВОКАЦИЯ ОСУЖДЕНА

11 сентября 1991 года состоялось заседание президиума Сургутского городского Совета, на котором было принято следующее заявление.

Рассмотрев инцидент, который имел место 10 сентября 1991 года в момент официального открытия первой общеобразовательной гимназии в г. Сургуте, мы, члены президиума, заявляем:

1. Инициативная группа жителей центрального микрорайона, возглавляемая депутатами городского Совета Г.А. Бикреевым, В.И. Ардилем, И.А. Китайкиным, депутатом окружного Совета А.В. Колодиным, выражая протест против принятых решений городского Совета народных депутатов, его президиума и исполнительного комитета по открытию гимназии, прибегла к незаконным действиям, которые повлекли за собой столкновение между жителями, нанесение материального ущерба зданию гимназии и морального педагогическому коллективу, оскорблению должностных лиц представителей законной власти. Омрачен праздник учащихся центрального микрорайона и всего города.

2. Действия депутатов носят провокационный характер, направляемый на подстрекательство к беспорядкам.

3. Осуждаем действия вышеизложенных депутатов и обращаемся к избирателям, депутатскому корпусу дать соответствующую оценку случившемуся.

4. Призывают депутатов Бикреева Г.А., Ардиля В.И., Китайкина И.А., Колодина А.В. остановить незаконные действия, любые проблемы решать законным путем.

Члены президиума Сургутского городского Совета: В.А. Браташов, Р.Р. Гукенгеймер, В.Н. Золотарев, Л.Н. Кончалова, А.Е. Лошаков, П.Е. Ромаданов, Н.В. Соловьев.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ЧТО ПРОИЗОШЛО?

Мала, да удалая

Национальная библиотека США решила пополнить свои фонды с помощью нижневартовских журналистов.

А точнее, коллективу газеты "Варта" предложено высылать в адрес библиотеки каждый номер этого издания, публикации которого отличаются смелостью и свежестью мышления.

По нашим данным, ни одно из периодических изданий области до сих пор не получало столь лестного предложения.

Газете "Варта" через неделю исполнится год. Начинала она с тиража в шесть тысяч экземпляров, а сегодня он возрастает в два раза.

Такое вот совпадение

В первый день августовского путча в Нижневартовске состоялось совещание генеральных директоров нефтегазодобывающих объединений области, после которого была направлена телеграмма в адрес Кабинета министров СССР, Совмина России и Миннефтегазпрома с требованием ввести чрезвычайное положение в отрасли.

Об этом факте немедленно сообщили нижневартовские газеты, сопроводив его соответствующими комментариями. Сверхсрочное совещание "генералов" и их депеша получили широкую огласку в городе, тем более что день в день эти события совпали с известными действиями гекакепистов.

Выступления местной печати подверглись критике со стороны генерального директора Нижневартовскнефтегаза т. Палия, и он обратился с исковым заявлением в народный суд. Кроме газет "Местное время" и "Варта", в ответчики попали народный депутат РСФСР, заместитель председателя горисполкома В. Тихонов и депутат горсовета А. Набоков.

В вину журналистам ставится публикация телеграммы и комментариев к ней, которые не разделяет т. Палий. Он просит защитить его честь и достоинство.

Судебный процесс проходил на этой неделе и длился не один

день. Результаты его пока неизвестны.

Добавим, что телеграмму подписали двенадцать руководителей. За генерального директора Сургутнефтегаза В. Богданова, который не участвовал в этом совещании, подпись поставил кто-то другой. Кто же он, жаждущий введения чрезвычайного положения?

ЧТО ПРОИСХОДИТ?

Будем с хлебом - вторым

Богатый урожай картофеля собирают нынче сургутяне.

Члены садово-огородных кооперативов накапывают от 50 до 100 ведер. Еще выше урожай у тех, кто сажал картофель на заброшенных пашнях, бывших полях бывших сургутских колхозов. Счастливцы хвалятся, что с посаженных четырех ведер клубней собрали по 70. Есть и такие, которые уверяют, что каждое высаженное ведро картофеля дало по 30-35 ведер нового урожая.

Теперь перед огородниками во весь рост встала другая проблема: где хранить второй хлеб? Овощехранилища имеют немногие.



В РЕДАКЦИИ ЗАЗВОНИЛ ТЕЛЕФОН

... и на другом конце провода попросили узнать, когда и где будет разыгрываться лотерея "Праздник Севера".

Дело в том, что многие сургутяне приобрели эту лотерею в надежде выиграть или вложить деньги в фонд развития народностей Севера. И вот отчаявшиеся обладатели этих билетов в поисках тиражной таблицы обратились к нам, как к последней инстанции.

В центральной сберкассе об этой лотерее вообще ничего не знали. В "Союзпечати" нам хоть какую-то информацию дали. Сказали, что тиражная таблица имеется в магазине "Филателия" по улице Ленина, 39. И уже более подробную информацию мы получили от продавца магазина "Филателия" Г.П. МАКАРЕВИЧ:

- Выигрыши можно получить с 16 сентября по 31 декабря 1991 года по адресу: г. Тюмень, ул. Тульская, 81а, спортивный комплекс "Патриот", коммерческий отдел, тел. 27-94-06. Денежные выигрыши и туристические путевки выдаются в объединении физкультуры и здоровья с 16 сентября по адресу: г. Тюмень, ул. 25 лет Октября, 13; тел. 25-04-68.

Денежная компенсация за вещевой выигрыши не выплачивается. Иногоударным выигрыш высыпается по почте. По истечении срока лотерейные билеты утрачивают силу и обмену на выигрыши не подлежат.



"ВАШЕ СЛОВО, ГОСПОДА БРОКЕРЫ!"

Фото Л.БЕРЕЗНИЦКОГО.

Хотите прочитать в газете материал о своем коллективе, узнать, как живут соседи, заказать рекламную страницу, поместить объявление о приеме на работу? Тогда вам необходимо выписать на предприятие газету "СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА".

Ведомственная подписка оформляется в редакции газеты (ул. Маяковского, 12 а, 4 этаж). Проезд автобусами № 2, 3, 7, 19 до ост. "УВД".

Наши читатели, желающие возобновить подписку на "Сургутскую трибуну" на 1992 год, могут обращаться в отделения связи или прийти в редакцию газеты в рабочие дни с 9 до 18 часов (4 этаж, отдел подписки) или в субботу и воскресенье с 10 до 16 часов (3 этаж, "Курьер").

У кого нет возможности самому оформить подписку на "Сургутскую трибуну", сообщите по телефону 7-56-01 свой адрес. Агенты-распространители придут к вам домой.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА НА ГОД 20 РУБЛЕЙ.
СПЕШИТЕ! Иначе в 1992 году вы останетесь без "Сургутской трибуны", без новостей города и района, области и страны, без рекламы и программы телевидения.

ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ



Вот и сентябрь. Малыши примеряют, присматриваются к новым одеждам, вдыхают запах портфелей. Рассматривают учебники с картинками. Все это на протяжении ближайших одиннадцати лет будет частью их жизни, основной частью. Они такие умные. Такие взрослые. Эти маленькие знайки...

Фото А. СЕДЕЛЬНИКОВА.

ДЕЛА ДОМАШНИЕ

На дворе октябрь, месяц, щедрый на дары осени: овощи и фрукты. И мы широко пользуемся этим осенным изобилием. Может быть, вам понравятся эти осенние рецепты.

САЛАТ ИЗ МОРКОВИ И ЯБЛОК

Натереть морковь на мелкой терке, нарезать яблоки соломкой, добавить распаренный изюм. Заправить смешанной. На 4 моркови: 3 яблока, 1/2 стакана изюма, 4 столовые ложки сметаны. Можно добавить по вкусу немного сахара.

ИКРА ИЗ СВЕКЛЫ

Очищенную варенную свеклу пропустить через мясорубку, добавить мелко нарезанный пассерованный репчатый лук, заправить растительным маслом, сахаром, солью, разведенной лимонной кислотой, помешивая, туширь в кастрюле 10-15 минут.

На 500 г свеклы: 3 столовые ложки растительного масла, 1 чайная ложка сахара, 3 головки репчатого лука, зелень укропа, петрушки, соль, лимонная кислота по вкусу.

НИ МИНУТЫ НА СКУКУ

ВЫ СЕГОДНЯ ГЛАВНЫЙ ГОСТЬ

Хорошо проведенный отпуск для меня сродни состоянию, в котором находишься после просмотра с мастерством и вкусом сделанного фильма. Это когда на экране последний кадр с титром "конец", а ты оглядываешься и никак не можешь понять: "Что это? Где я? Ведь только что..."

Состояние полнейшей отрешенности от реальности хотя бы на несколько часов, скорее всего, и есть тот отпуск, который нам необходим.

Вот такую цель иставил перед собой профком шестого орса, составляя программу вечера отпуска "Он и она". Результат, прямо скажем, превзошел ожидания. Все было настолько плотно, интересно, зажигательно, что ни у кого в течение пяти часов не оставалось даже минуты на скучу.

Игры, викторины, аттракционы перемежались танцами... Все сменялось, как в быстро врашающемся калейдоскопе. И все было подчинено теме вечера - Ей и Ему.

- Почему вдруг "Он и она"? Кто все это напридумывал? - засыпал я вопросами председателя профкома Л. В. Литвинова. - Уже если приходится слышать сегодня о работе профсоюзных комитетов, то непременно в плане распределения чего-то: продуктов, бартера, жилья, машин...

- Не берусь судить, чем занимаются другие, но для нас организация отпуска - просто обязательная часть деятельности профкома, причем имеющая свои давние традиции, - предпочла начать с последнего вопроса Любовь Васильевна. - Вот уже почти полтора десятка лет мы регулярно проводим разнообразные тематические массовые мероприятия, на которых, как правило, совмещаем приятное с полезным. Скажем, задумываем конкурс мастерства - и к нему непременно шоу-программу...

Если коллектив с удовольствием участвует во всем задуманным, а ког-

У вашего ребенка легкое недомогание? Не спешите обращаться к врачу. Погребите народное средство, оно обязательно поможет.

СТАРИННЫЙ СПОСОБ ЛЕЧЕНИЯ НАСМОРКА

Немедленно после начала насморка поставить горчичники к пяткам (снизу) и забинтовать фланелью. Затем следует надеть теплые шерстяные чулки и держать горчичники, сколько возмож- но (обыкновенно от часа до двух). Затем снять горчичники и быстро ходить некоторое время. Лучше всего применять средство вечером, перед сном. Насморк прекратится до рассвета.

ОРИГИНАЛЬНОЕ НАРОДНОЕ СРЕДСТВО ОТ ЗУБНОЙ БОЛИ

В Сибири, возле города Благовещенска, есть много деревень, населенных сектантами-молоканами. Они избавляются от зубной боли довольно странным способом. Прежде всего запястье руки с внутренней стороны натирают чесноком. Далее, мелко накрошив чеснок, привязывают его к пульсу, очень туго забинтовав руку. Когда зубная боль ощущается на правой стороне, то чеснок привязывается к пульсу левой руки и наоборот.

Примечание. Перед наложением чеснока надо закрыть запястье руки тряпкой.

да задерживаем с проведением уже объявленного - просить ускорить, профком только "за". У нас уже накопился приличный опыт в этом плане. Все сценарии, как и нынешнего вечера, пишем сами, оформление, реквизит готовим... Судя по отзывам, получается неплохо. Вам-то лично понравилось, заинтересовало?

- Нет слов... От смеха порой было не продохнуть! Как там в лотерее: "Вы сегодня главный гость - вам достался этот гвоздь!"? И вручаете самый что ни на есть гвоздь... А конкурс "Самые красивые ножки" - неожиданнейший поворот сценария! Кстати, текстовки, вопросы тоже вы придумываете?

- Да, писали, поломали головы несколько дней с Софьей Сазоновой, Галиной Леонтьевой, Людмилой Ковалевской - кто на что горазд. Этим составом канву почти каждого вечера готовим.

Что касается темы нынешнего, она совсем не случайна. Три четверти нашего коллектива - женщины, чей труд, прямо скажем, лишен романтики, тяжел морально и физически. Личная жизнь многих не состоялась, и специфика работы едва ли не основная причина тому. Посему приглашения на вечер мы разослали в столь же "неблагополучные" в плане личной жизни коллективы - отдела внутренних дел, авиаотряда...

Отдохнули вместе, наверное, неплохо, если принять во внимание благодарные звонки, последовавшие после вечера.

- Ну, а кроме отпуска, ставили вы целью добиться того результата, о котором заявлено в самой теме вечера и в вашем вступительном слове в его начале?

- Может быть... Два-три результата вообще-то наметились, но определенное сказать не могу: тут уж чужие секреты...

С. КУТЕРГИНА.

КРИК ДУШИ

ЖИТЬ ОСТАЛОСЬ ВСЕГО НИЧЕГО...

белья, посуду, одежду... Квартиры-то у меня нет, теперь у мамы живу.

Он уволился с работы, не сказав ни слова, уехал якобы в командировку и не вернулся. Квартиру сразу же забрали. Я одна-одинешенька со своими проблемами. Ну как не пить, а? А я еще и не работала. Хоть бы предупредил, что ли. Смылся.

У меня день рождения был 11 августа. Наверно, последний раз.

Не представляется, как я люблю этого подонка. Я хотела бы его ненавидеть, презирать, но ничего не получается. Даже вспоминаю только то, что было лучше. Простила ему все, дура.

Наверное, моя жизнь остановилась тогда, 1 мая, когда все узнала. Потом - повестка из суда, извещение о том, что нас разведут без моего согласия. Женились вместе, разводимся отдельно. И никто не хочет выслушать...

Может, вы еще скажете о гордости? Не надо. Больно только тогда, когда сам это почувствуешь. И гордость есть только до тех пор, пока остается надежда.

Господи, как трудно все это держать в себе! Был бы у меня ребенок, я бы держалась, не опустилась до такой степени. Если бы, если бы...

Если бы родители мои жили не в Сургуте, я бы еще в мае сошла с ума, мне было бы идти, и вообще...

Ладно, все хорошо. Сейчас голова пройдет, слезы высохнут, можно накраситься и идти. У подружки муж умер. Вместе пьем. Только я ей завидую. Если бы мой умер, мне было бы легче. Сердце бы так не болело. Иду.

До свидания, "Сургутская трибуна". Не подписываюсь, извините.

ОТРЕДАКЦИИ. Вот такая исповедь, вот такой крик души. Не хочется верить, что автор письма действительно опустилась и спилась окончательно, как она сама пишет. Нет, в ее душе еще теплится надежда, потому что только надеждой жив человек. Ведь написала она письмо в газету, захотела, чтобы его прочитали тысячи людей! На что-то надеется? На понимание? На поддержку? На сочувствие?

Сколько их, таких вот обманутых и преданных? И дело вовсе не в том, пьет она или не пьет. Ужасно, если она находится в бутылке единственное утешение после того, как ее предал самый близкий человек. Не хочется громкой патетики, но ведь письмо-то адресовано каждому из нас. Предупреждение это нам, предающим друг друга ежедневно и ежечасно. И, по сути, приговор.

Ваш Выходной

МИР НЕ БЕЗ ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ На практику - словно домой

Вопрос о воспитании и благополучии своего ребенка, а особенно подростков, волнует каждого родителя. Вот и мы с мужем заволновались за своего сына, когда сообщили в ГПТУ-56, где он учился на первом курсе, что на летний период надо самим искать организацию, чтобы устроить сына на практику. Это оказалось не так просто, пока мы не пришли в ДРСУ Тру-броводстрой.

В коллективе во главе с начальником Валерием Павловичем Сагруновым оказались добрые и приветливые люди. Сразу подобрали, как говорится, ключ к подростку, который оказался перед нами впервые.

И новый учебный год снова начался с практики. А наш сын в ДРСУ пошел один, как к себе домой.

Нам, родителям, радостно и приятно, что все хорошо. Мы очень благодарны этому коллективу за помощь в воспитании нашего сына. Если бы побольше было таких взрослых, меньше было бы плохих подростков.

Прокопьевы.

ВАШ ДОМ И ПРИУСАДЕБНОЕ ХОЗЯЙСТВО



ПОСЛЕ СБОРА ЯГОД

В период сбора урожая почва под кустами и между рядами смородины, крыжовника или малины сильно уплотняется. Поэтому, собрав ягоды, опытный садовод сразу же приступает к уходу за кустами. Уплотненную почву междуурядий и вокруг кустов он обязательно рыхлит или мелко перекапывает на 5-6 см, не повреждая корневой системы.

В конце лета и ранней осенью наступает фаза затухания и прекращения роста побегов, растения откладывают питательные вещества и закладывают плодовые почки. В этот период для поддержания фотосинтеза у стареющих листьев, кроме фосфорного удобрения, требуется еще калий. Он влияет на прекращение роста побегов и повышает морозостойкость растений, а фосфор на фоне калия ускоряет прохождение фаз вегетации и процесса развития почек. Поэтому перед обработкой почвы очень полезно каждому кусту внести по 30-40 г фосфорных удобрений и 15-20 г калийных удобрений, заделывая их в почву.

Ранней осенью приступают к удалению старых отплодоносивших ветвей. У черной смородины вырезают пятилетние, у красной смородины и крыжовника - семи - восьмилетние. О старении судят по внешним признакам. Если прирост концов побегов очень слабый, обычно меньше 10-15 см, а при значительной длине - побег тонкий, со слаборазвитыми почками на всем протяжении побега, то ветвь

можно удалять. Определяют старение и по многолетним плодовым веточкам. Они, бывая многочисленными, отмирают и высыхают, а у живых колышек имеется только единственная верхушечная почка и притом слаборазвитая. У старых ветвей кора темно-бурая, почти черная; на молодых - светло-серая.

Ветви вырезают у основания, не оставляя пеньков. Удаляют не только старые, но и со слабым приростом, поломанные и больные, расположенные у поверхности почвы и загущающие куст. В это же время прореживают слабые и лишние прикорневые побеги, особенно у красной смородины и крыжовника, на замещение оставляют только 3-5 сильных.

У малины все прошлогодние отплодоносившие побеги, слабые, больные отвзываются от опор и вырезают у самой поверхности почвы, не оставляя пеньков. Особое внимание обращают на вырезку поврежденных стеблевой галлицей, с утолщениями и вздутиями в нижней части стебля. На один погонный метр полосы ряда шириной до 40-50 см оставляют не более 15-20 см сильных побегов. В конце августа - начале сентября оставшиеся побеги можно прищипнуть для лучшего вызревания, удаляя верхушки до 10-15 см длиной.

Подкармливают растения малины и обрабатывают почву так же, как и смородину.

А.Поздняков.

МЫСЛИ ВСЛУХ

Наступил год Козы, а в нашей столовой продолжается год Рыбы.
Если экономика должна быть экономной, то экология должна быть экологичной.
Оказали первую помощь и проводили в последний путь. Секс-бомба подразумевает наличие рядом секс-взрыва-теля.
Кошки скребут под мышками.
Или пристегни ремень, или "отстегни" 10 рублей.

КОНКУРСЫ

"ЖИЛИ-БЫЛИ ПО СОСЕДСТВУ"

Так назывался праздник двора, который прошел недавно в микрорайоне железнодорожников. Устали люди от политических дебатов и постоянной нехватки чего-то. Часто не хватает главного - добрых человеческих отношений между людьми. Поэтому любой праздник, а особенно такой, как встреча с друзьями и соседями, становится своеобразной отдушиной в наши трудные времена.

Выставки мастеров прикладного творчества и домашней живности, конкурсные программы и концертные номера вызвали интерес у людей, пришедших на праздник, несмотря на ягодный сезон и садово-огородные работы.

Особенно активными были, как всегда, дети. За несколько часов до праздника их четвероногие друзья - кошки уже были готовы принять участие в конкурсе. Чистые, с бантиками и цепочками, они явились своеобразным зеркалом их хозяев.

Конкурсная программа для женщин называлась "Хозяюшка". Составить осенний букет и празднично оформить блюдо, сделать тематическую



игровую программу для детей и блеснуть своими знаниями в вопросах домашнего хозяйства - вот что необходимо истинной хозяйке. И женщины, принявшие участие в конкурсе, оказались достойными этого доброго звания.

Это уже второй праздник, который провел Дом культуры железнодорожников за последний месяц.

Доброжелательное и хорошее настроение, царившее на праздниках, долго останется в сердцах людей.

Л.ЧУМАКОВА,

ВЫШЕ НОС!

Совмещаемы

*Облпотребсоюз Советских Социалистических Республик.

*Красная книга о вкусной и здоровой пище.

*Стиральная машина "Малютка Скуратов".

*На воре порковая шапка горит.

*К раеугольная промышленность.

*Старая песня на новый лад.

*Проверено! Минводхоза нет!

*Виниловый падеж скота.

*Горсовет да любовь.

*Тихий Дон Кихот.

АШИПКИ

*Аморальный кодекс строителя коммунизма.

*Где так вольно душит человек.

*Трехтонное собрание сочинений.

*Партия - единственный громящий ГУЛАГ.

*Трупный политический деятель.

*Москва - станица нашей Родины.

*Политический обогреватель.

*Книга жалобных предложений.

*Оператор мышиного досния.

*С высоты птичьего полета.

*Пей со дна! Пей со дна!

*Программа "Жулье-2000".

*Генеральный секретарь.

*Первый блин обкомам.

*Нарядный депутат.

*Гербовая печаль.

Кинотеатр "Аврора"

с 16 по 22 сентября представляет

новый двухсерийный приключенческий фильм

"ВИВАТ, ГАРДЕМАРИНЫ!"

Это продолжение известного сериала "Гардемарины, вперед!". В новом фильме главным героям предстоит выполнить тайную миссию: сопровождать в столицу невесту наследника престола будущую великанью государиню Екатерину. Вторую. Поединки и погони, романтическая любовь, верность и головокружительные опасности, песни и музыка - все это в великолепном фильме "ВИВАТ, ГАРДЕМАРИНЫ!".

В главных ролях: Дмитрий Харатьян, Сергей Жигунов, Людмила Гурченко, Михаил Боярский, Наталья Гундарева, Кристина Орбакайте и др.

Фильм представляет главный редактор журнала "Экран" В.Демин.

Начало сеансов - в 12, 15, 18, 15, 21 час.

В выставочном зале по улице Магистральной

с 16 по 29 сентября

открыта выставка картин

"АЛЬФА И ОМЕГА"

ОБРАЗ ХРИСТА В ТВОРЧЕСТВЕ

СОВРЕМЕННЫХ ХУДОЖНИКОВ

В ТЕЧЕНИЕ 30-минутной ЭКСКУРСИИ ВЫ УЗНАЕТЕ:

- зачем Иисус Христос приходил на землю;
- почему крест стал символом христианства;
- какое будущее открывается перед человечеством.

Устроитель выставки - ЦЕРКОВЬ "ВИФАНИЯ"

(г.Мариуполь).

Ждем Вас ежедневно с 12 до 20 ч., кроме понедельника и вторника. Телефон 3-17-68.

КИНО

РАЗНОЕ

"АВРОРА"

16 - 17 сентября. "ВИВАТ, ГАРДЕМАРИНЫ!" (премьера, 2 серии) - в 12, 15, 18, 15, 21.

ДК "ГЕОЛОГ"

17 сентября. "БЕГЛЕЦЫ" (Франция) - в 18, 20.

ВИДЕОЗАЛ "ГАРМОНИЯ"

14-15 сентября. МУЛЬТСВОРНИК - в 12, "БЕЗУМНЫЙ МАКС" (II ч.) - в 14, "МУЖЧИНА ЗА РАБОТОЙ" - в 15.45, "РАДЖЛАКШМИ" - в 17.40, "ПРОЩАЙ, ЭММАНУЭЛЬ" - в 20.

16 - 17 сентября. МУЛЬТСВОРНИК - в 12, "БЕЗУМНЫЙ МАКС" (III ч.) - в 14, "РОЖДЕННЫЙ 4 ИЮЛЯ" - в 16, "ПЛЕВОЕ ДЕЛО" - в 18, "КАМЫШОВЫЙ РАЙ" - в 20.

«СТ»

НАШ

АДРЕС: 626400, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а. ТЕЛЕФОНЫ:

приемная,редактор - 2-25-64, зам. редактора - 6-60-38, секретариат - 6-60-92.

приложение "Курьер" - 6-69-02, ОГДЕЛЫ:

сельской жизни - 7-56-06, экономики - 6-63-63,

культуры и нравств. проблем - 2-97-68, транспорта - 2-95-41,

молодежной жизни - 7-56-05, фотоиллюстрации - 7-56-07,

промышленности - 7-56-04, спорта - 6-67-57, бухгалтерия - 2-99-96,

директор тиографии - 2-92-51, технология - 2-92-89,

бухгалтер - 2-52-08, отдел компьютерного набора и верстки - 7-56-02.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Печатается офсетным способом.

Сургутская городская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Заказ 7840. Тираж 44877.

Редакция необязательно разделяет взгляды публикующих авторов.

УТЕРЯНЫ

СЧИТАТЬ

недействительными

*утерянные учредительные и бухгалтерские документы периодом с 18 апреля по 20 августа и чековую книжку с лицевым счетом №468222160, чеки с №333905 по №333925 смененного товарищества Редькина "Эрудит".

Зам. редактора
Г.А. ГАРЕЕВА.